

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

别墅“长高长胖” 竟称为“改风水”

近日，有市民打进本报962555热线，反映自家小区里有家住户私自开挖地下室，使得自家房屋“长高长胖”。装修施工时产生的噪声、粉尘等污染，让周边居民寝食难安。而更奇葩的是，这家违建业主的违法理由，竟然是为了“改风水”。

大兴土木影响四邻

家住江南文化园小区的不少居民表示，这家业主在小区内“大兴土木”，直接惊扰到了周边居民。“每天早晨，冲击钻的声响比我们定的闹钟铃声还响，被吵醒后，就根本不可能再睡得着了，只能睁眼到天亮。”

很快，居民们便目睹了这家业主的“装修成果”：私挖了一个地下室，大门和楼房被“拔高”，如此一来，不仅遮挡了其他业主的采光，也显得十分突兀，与小区内的整体面貌极不搭调。

“初衷”竟是“改风水”

私自挖了地下室，并且让房子“长高长胖”，这本来就是“板上钉钉”的违建行为。更让人惊讶的是，业主竟然辩称，搭建违建的“初衷”，竟然是为了给房子“改风水”。

居民李先生告诉记者，他曾和这家业主交流过，当事人告诉他，近日，有位“风水大师”说，房子的风水不好，会影响人生事业发展。而为了扭转运势，需要在院子里做些改动，增加部分建筑，大门则要扩大抬高。

城管认定违法建筑

记者采访了城管执法部门。九亭镇城管执法中队队员李卿表示，接到举报后，城管队员即赶往现场取证，并当场确认了这户业主的违法事实。该业主坦言，起初自己也很犹豫，他也知道，不经审批私自搭建建筑物是违法的。不过，架不住所谓的“风水大师”的一番“劝导”，“我怕今后运势不佳，于是才铤而走险，选择改建房屋。”

李卿告诉记者，执法人员依据相关程序，向当事人下发了停止建设、限期拆除决定书。城管中队也组织力量，对这一别墅内的违建实施了助拆。

“居民们切莫盲目轻信所谓的‘大师’或者‘神汉’之言，搭建违法建筑，既损失了金钱，又浪费了时间，还影响他人，危害邻里关系。”李卿如是说。

本报记者 徐驰

有困难就找帮依忙

民有所呼

我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事